

Исполняющий обязанности секретаря министерства внутренней безопасности США Чад Вульф объявил, что границы с Мексикой и Канадой, закрытые в марте, не откроют до 21 сентября, сообщает Travel and Leisure.

В Канаде решение соседей поддержали ввиду растущего числа заражений на юго-западе США. При этом американцам и канадцам, которые возвращаются домой, въезд разрешен.

Напомним, Университет Джонса Хопкинса подсчитал, что с начала пандемии в США были инфицированы 5 361 613 человек, 169 тысяч пациентов умерли, выздоровели более 1,8 миллиона.

Тем временем в Канаде зарегистрировано 124 тысячи подтвержденных случаев заражения COVID-19, в Мексике 522 тысячи заболевших.